

## **Precs i Preguntes Ple Dec'23**

### **Precs**

1\_ En han interpellat explicant un incident, problema o maneres de tractar que va tenir o sentir una usuària de la gimnàstica del matí, gestionada per la regidoria d'esports.

No entrarem de si té raó o aquesta persona o la monitora, però demanarem al regidor seure's amb la monitora i la persona afectada i mediar per tancar un tema que va fer sentir molt malament a una arenyenca, tant que ho considera una agressió verbal, entre moltes altres coses.

A vegades, amb una mica de mà esquerra evitem problemes majors.

### **Preguntes**

1\_ Hem parlat amb veïns que volen o han de fer obres i comenten que fa mesos que esperen saber alguna cosa sobre el permís. Fa més de 4 mesos que està presentat i no saben res de res. Ens poden explicar quin temps mitjà tardem a l'ajuntament per donar un permís d'obra?

2\_ Quin criteri utilitzarà el govern per decidir si compra o no el casal St. Vicents , tal com van expressar públicament, que estaven estudiant?

3\_ En el passat mandat ens van presentar el Pla estratègic de Turisme d'arenys on vàrem participar tots els partits en la seva elaboració. Poden explicar hem iniciat alguna acció d'aquest pla i quins passos tenen pensat pel 2024?

4\_ Veiem que el nostre alcalde, Estanis fors, ha estat un dels alcaldes de Junts que demanen l'expulsió dels migrants multireincidentes. No creu el govern que focalitzar la delinqüència en un sol col·lectiu és més perjudicial que beneficiós? Realment creu que el problema de la delinqüència ve de la gent migrada?

5\_ En el passat mandat va haver-hi problemes amb una càmera o millor dit amb el sistema que multava els cotxes que paraven per baixar gent i anar a l'estació. Com ho gestionen ara, estan multant? Saben si la gent multada erròniament han rebut la compensació de la multa?